

Поздравление Губернатора Красноярского края Льва Кузнецова и председателя Законодательного Собрания края Александра Усса с Днём знаний

Дорогие школьники, учащиеся и студенты!
Уважаемые учителя, преподаватели и родители!

Поздравляем вас с поистине всенародным праздником — Днём знаний! Всем нам хорошо знакомо это радостное настроение, с которым наши дети идут в школы и вузы 1 сентября. Там подросшие за лето друзья, внимательные учителя и новые знания.

Сейчас хорошее образование — неременное условие не только для успешного развития каждого человека, но и общества в целом. Новые задачи в новых условиях способны решать только всесторонне образованные, отлично подготовленные специалисты. Не стоит забывать и о человеческих качествах, которые также воспитываются в школе. Стать порядочным человеком не менее важно, чем хорошим специалистом.

Хочется пожелать нашим школьникам, учащимся и студентам упорства, достойных оценок, верных друзей и весёлых приключений в новом учебном году. А родителям и педагогам — мудрости, терпения, и пусть у вас будет больше поводов для гордости за наших детей и ваших учеников. Всем крепкого здоровья, энергии и бодрости!

*Губернатор Красноярского края Л.В. Кузнецов
Председатель Законодательного Собрания А.В. Усс*

31 августа 2011 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/8621>